

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 15 октября 2022 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании

на 15 октября 2022 года

Награждение в честь праздников

5 октября в Доме профсоюзов в честь профессиональных праздников состоялась церемония награждения учителей и работников дошкольных образовательных учреждений города Грозного.

Началось торжество с поздравлений председателя республиканской организации Профсоюза образования Даутхана Герзелиева и советник председателя Комитета Правительства ЧР Сайд-Магомеда Яударова.

Успехи учителей, работников детских садов в обучении и воспитании подрастающего поколения, а также профсоюзных активистов были отмечены вручением медалей «Почетный работник Профсоюза», нагрудным знаком «За активную работу», Почетными грамотами Профсоюза, Министерства образования и науки ЧР и Комитета Правительства ЧР по дошкольному образованию.

III республиканский педагогический поход

В Год корпоративной культуры, в рамках празднования Дня Общероссийского Профсоюза образования и профессиональных праздников Дня воспитателя и Дня учителя, 1 октября состоялся третий республиканский педагогический поход.

В походе, цель которого знакомство с природой родного края, приняли участие молодые педагоги общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений республики.

Конечный пункт маршрута пролегал к одному из красивейших уголков республики – Харачоевским водопадам

Доехав до села Харачой, выражая дань уважения одному из славных сыновей чеченского народа Зелимхану Харачоевскому, сделали остановку у его памятника, на его фоне сфотографировались.

По приезду на площадку привала, с приветственных обращений к участникам заместителей председателя Профсоюза Тамары Эльмурзаевой и Медины Досиевой состоялось открытие похода.

Здесь состоялся и конкурс между командами девушек, и парней на скорость установления палатки.

Далее пешим ходом, преодолев расстояние в 3 километра, дошли до водопадов. Полюбовавшись природными красотами, попробовав на вкус холодной родниковой воды, довольные вернулись в лагерь и далее по маршруту поехали в Грозный.

По итогам заседания президиума

11 октября под председательством Д.Х.Герзелиева состоялось расширенное заседание президиума республиканского Совета Профсоюза.

В ходе заседания одним из главных был заслушан вопрос о начале республиканской тематической проверке по заработной плате работников образовательных организаций, по рассмотрению которого президиум постановил: провести с 11 по 28 октября 2022 года проверку формирования и оплаты труда членов профсоюза в образовательных организациях общего, дополнительного и профессионального образования республики, ответственность за проведение возложить на председателей ППО.

В целях обеспечения системности в организации и качества занятий районных школ профсоюзного актива, президиум постановил «Установить Единый день занятий ШПА – третий четверг каждого месяца».

Также был утвержден список методической и информационной литературы, которая должна быть в наличии в ППО.

Члены президиума, заслушав информацию конкурсной комиссии, в соответствии с Положением о республиканском конкурсе «Лучший Коллективный договор образовательной организации 2022 года» постановили признать лучшим Коллективный договор СОШ №2 с. Центора-Юрт Грозненского района (председатель ППО Т.Х. Зайналабдиева). Также были определены 2-е место, и 3 3-их места. Победители удостоились Дипломов и денежных поощрений.

Президиум постановил: Коллективный договор СОШ №2 с. Центора-Юрт представить для участия в межотраслевом конкурсе, проводимом ФПЧР.

Был рассмотрен и одобрен вопрос о создании первичных профсоюзных организаций во вновь открывшихся в 2022 году общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях и о внесении их в реестр Чеченской республиканской организации Профсоюза.

По окончании заседания президиума, состоялось совещание штатных работников рессовета Профсоюза по текущим вопросам.

«Лучший Коллективный договор»

С целью активизации профсоюзной деятельности рессовет Профсоюза системно проводит мероприятия соревновательной направленности, как конкурсы, смотры, олимпиады.

В их числе и проведенный республиканский конкурс «Лучший Коллективный договор образовательной организации 2022 года», цель которого развитие и укрепление социального партнерства, повышение гарантий социально-трудовых прав работников, распространение положительного опыта первичных профсоюзных организаций, предоставление дополнительных оплат, льгот и гарантий, расширение сферы действия коллективных договоров.

На конкурс было представлено 20 Коллективных договоров.

Конкурсная комиссия при определении лучшего договора учитывала соответствие Коллективного договора законодательству РФ и республиканскому отраслевому соглашению, наличие приложений, соблюдение порядка регистрации КД в органе по труду, наличие Положения о стимулирующих выплатах и их реализацию, наличие соглашения по охране труда и его реализацию, дополнительные меры социальной поддержки работников образовательной организации, о доплате молодым педагогам, наставникам.

На состоявшемся 11 октября заседании президиума республиканского Совета Профсоюза была заслушана информация конкурсной комиссии, и в соответствии с Положением о республиканском конкурсе «Лучший Коллективный договор образовательной организации 2022 года» было вынесено постановление признать лучшим Коллективный договор СОШ №2 с. Центора-Юрт Грозненского района (председатель ППО Т.Х. Зайналабдиева).

Второе место удостоился Коллективный договор СОШ №33 Байсангуровского района г. Грозного (председатель ППО – Р.Х. Умарова).

Третье место присуждено трем договорам: СОШ №6 им. Х.А. Мамакаева с. Ачхой-Мартан (председатель ППО – Р.С. Кантаева); Детский сад №2 «Эсет» с. Герменчук Шалинского района (председатель ППО-Т.И. Ташаева); и детский сад №2 г. Аргун (председатель ППО –М.К. Матаева

Победителям были вручены Дипломы и денежные поощрения.

Президиум постановил: Коллективный договор СОШ №2 с. Центора-Юрт представить для участия в межотраслевом конкурсе, проводимом ФПЧР.